
21-22 березня 2024 року у Державному біотехнологічному університеті пройшла 

VIІI Міжнародна науково-практична конференція «Управління розвитком соціально-

економічних систем». Співорганізаторами даного заходу виступили Національний 

науковий центр «Інститут аграрної економіки» НААНУ, Державна установа «Інститут 

охорони ґрунтів України», Харківська обласна організація роботодавців у сфері 

агропромислового розвитку, Національний університет біоресурсів і 

природокористування України, Харківська обласна громадська організація «Науковий 

центр дидактики менеджмент-освіти», Варшавський університет природничих наук – 

SGGW (Республіка Польща), Академія ВСБ, Домброва Гурнича, (Республіка Польща), 

Університет агрономічних наук та ветеринарної медицини в Бухаресті (Румунія), 

Туркменський сільськогосподарський університет імені С.А. Ніязова (Туркменістан). 

В оргкомітет конференції надійшло 437 матеріали від науковців, здобувачів вищої 

освіти, фахівців-практиків та школярів, з них 306 доповідей представлені науковцями з 

інших закладів освіти та наукових установ. Загальна кількість учасників склала 542 особи, 

у т. ч. 64 доктори наук, 214 кандидатів наук, які представили 111 навчальних і наукових 

закладів та установ з 4 зарубіжних країн (Польща, Словаччина, Литва, Нідерланди) й 20 

регіонів України, а саме: Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Закарпатської, 

Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Львівської, Миколаївської, 

Одеської, Полтавської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Херсонської, 

Хмельницької, Черкаської, Чернівецької, Чернігівської областей та таких наукових 

установ, як Державна інспекція архітектури та містобудування України, Державна 

навчально-наукова установа «Академія фінансового управління», Державна установа 

«Інститут економіки та прогнозування НАН України», Державна установа «Інститут 

регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України», Державна установа 

«Інститут ринку і економіко-екологічних досліджень НАН України», Державна установа 

«Інститут серця МОЗ України», Інститут агроекології і природокористування НААН 

України, Інститут демографії та проблем якості життя НАН України, Інститут економіки 

промисловості НАН України, Інститут тваринництва НААН України, Інституту 

кліматично орієнтованого сільського господарства НААН. 

Діяльність цього наукового заходу була спрямована на обговорення актуальних 

проблем розвитку науки, обмін досвідом між закладами вищої освіти України та світу, 

дослідження і обґрунтування теоретико-методичних засад управління розвитком соціально-

економічних систем, що особливо актуалізується в часи воєнного стану. 

Урочисте відкриття конференції розпочалося з короткої довідки голови 

організаційного комітету конференції, проректора з наукової роботи Державного 

біотехнологічного університету, доктора технічних наук, професора, заслуженого діяча 

науки і техніки України, лауреата Державної премії України Валерія МИХАЙЛОВА. 

Зі словами привітання виступив в.о. ректора, кандидат технічних наук Андрій 

КУДРЯШОВ, і побажав плідної роботи. До привітань приєднались декан факультету 

менеджменту, адміністрування та права, доктор юридичних наук, професор Олена 

МОСКАЛЕНКО, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки 

підприємства та організації бізнесу Харківського національного економічного 

університету імені Семена Кузнеця Тетяна ВЛАСЕНКО, і заочно передала вітання 

доктор економічних наук, професор, завідувачка кафедри обліку і оподаткування 

Одеського державного аграрного університету Ірина КРЮКОВА. 



 

 
  

  
 

 



 
 

Не зважаючи на складні обставини дуже приємно, що наука продовжує 

розвиватись і кожен працює на своєму фронті.  

З науковими доповідями на пленарному засіданні виступили ЯЦЕК 

СКУДЛАРСКІ, доктор-інженер Варшавського університету природничих наук – SSGW 

(Республіка Польща); EISE SPIJKER, coordinator of the LANDMARC Horizon 2020 project 

on land-based mitigation solutions, and senior researcher at JIN Climate & Sustainability, The 

Netherlands; NATALIA PROZOROVA, post-doctoral researcher at the Faculty of Technology, 

Policy and Management and the Multi-Actor Systems Department, TUDelft, The Netherlands; 

ІГОР БРІТЧЕНКО, доктор економічних наук, професор, проректор з міжнародних 

зв’язків, професор Університету менеджменту безпеки в Кошиці (Словаччина); 

ВАСИЛІШИН С.І., доктор економічних наук, професор, директор Інституту обліку і 

фінансів НААН України, провідний науковий співробітник ННЦ «Інститут аграрної 

економіки»; ЯЦУН Л.М. доктор  економічних наук, професор, професор кафедри 

менеджменту, бізнесу і адміністрування Державного біотехнологічного університету; 

КАНЦЕВІЧ Б. старший керівник проєктів, GlobalLogic; ДУДНИК О.В. кандидат 

економічних наук, доцент, ректор ПЗВО «Харківський технологічний університет 

«ШАГ»; ЗЕМЛЯНА Л.С., ВАШЕЧКО С.С. здобувачі PhD, Державний біотехнологічний 

університет; РОМАНАШЕНКО І.О., здобувач PhD, Державний біотехнологічний 

університет; ФЕРБЕЙ Г. М., здобувачка спеціальності «Облік і оподаткування», 

Чернівецький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного 

університету; БОБОНЕЦЬ ЄЛИЗАВЕТА, здобувачка спеціальності «Публічне 

управління та адміністрування» Держаного біотехнологічного університету 
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На завершення пленарного засідання виступив проректор з наукової роботи 

Державного біотехнологічного університету, доктор технічних наук, професор Валерій 

МИХАЙЛОВ, який наголосив на важливості проблематики управління розвитком 

соціально-економічних систем і значимості роботи науковців для економічної відбудови 

та розвитку держави. 



 
 

Конференція продовжила свою роботу у секціях: 

Секція 1. Сучасні тенденції, перспективи та стратегічні орієнтири розвитку соціально-

економічних систем мікро-, мезо- та макрорівня. 

Секція 2. Управління інноваціями, інвестиціями та інтеграційними процесами в 

стабілізації розвитку суб'єктів економічних відносин. 

Секція 3. Інституційне та організаційно-правове забезпечення стабілізації розвитку 

соціально-економічних систем. 

Секція 4. Планування, прогнозування, облік та контроль в управлінні розвитком 

соціально-економічних систем. 

Секція 5. Виробничі, маркетингові та комерційні інструменти управління розвитком 

суб'єктів економічних відносин. 

Секція 6. Актуальні проблеми та пріоритетні напрямки розвитку організацій 

туристичної сфери в сучасних соціально-економічних умовах. 

Конференція стала справжньою науковою платформою для плідної інтелектуальної 

роботи і жвавої дискусії.  

За результатами обговорення доповідей та обміну досвідом вирішено: 

- провести подальше дослідження в сфері управління соціально-економічними 

системами з метою виявлення нових можливостей для підвищення їх ефективності та 

стійкості до зовнішніх впливів; 

- відзначити актуальність доповідей, ґрунтовність, наукове та практичне значення, а 

також належну якість та глибину досліджень; 

- залучати до співпраці більше практикуючих фахівців з різних галузей економіки та 

соціальних наук для обміну досвідом та ідентифікації сучасних тенденцій у розвитку 

соціально-економічних систем щодо розбудови держави в воєнний час; 

- розвивати інноваційні підходи до управління соціально-економічними системами, 

зокрема, застосування цифрових технологій, аналізу даних; 

- сприяти взаємодії між дослідниками, урядовими органами, бізнес-структурами та 

громадськими організаціями для спільної розробки та впровадження стратегій управління 

розвитком соціально-економічних систем на різних рівнях; 

- підтримувати та просувати ініціативи, спрямовані на підвищення громадської 

свідомості щодо важливості ефективного управління соціально-економічними системами 

для сталого розвитку суспільства; 



- відобразити інформацію про результати конференції на офіційному сайті 

Державного біотехнологічного університету. 

Оргкомітет конференції 


